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Домашний консультант  
«Домашний консультант» - это выездная служба, обеспечивающая доступность услуг ранней помощи для семей с детьми раннего возраста (от 0 до 3 лет включительно) с нарушениями в развитии или риском их возникновения, проживающих в Гороховецком районе и не имеющих возможности посещения    учреждения социального обслуживания.
Цель выездной службы «Домашний консультант»- создание условий для включения семьи, воспитывающей детей раннего возраста с нарушениями развития или риском их возникновения в комплексную систему реабилитационной помощи через обучение родителей навыкам ухода, навыкам эффективного взаимодействия, воспитания и развития ребенка в домашних условиях.

Задачи выездной службы «Домашний консультант»:
·  Содействие физическому и психическому развитию детей;
·  Содействие формированию позитивных взаимоотношений   детей и родителей (законных представителей) в семье;

·  Повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и воспитания ребенка раннего возраста.

Целевая группа:

·   Дети-инвалиды в возрасте от рождения до 3-х лет;

·   Дети в возрасте от рождения до 3-х лет, не имеющие статуса «ребенок-инвалид», у которых выявлено заболевание, приводящее к нарушениям функций огранизма, или выявлена задержка развития;
·  Дети, в возрасте от рождения до 3-х лет родители которых обеспокоены развитием и поведением своего ребенка.
Основные направления выездной службы «Домашний консультант»:
· Выявление детей целевой группы, проживающих в отдаленных территориях Гороховецкого района, нуждающихся в услугах ранней помощи;
· Проведение междисциплинарной оценки развития и функционирования ребенка;

· Обучение членов семьи навыкам ухода за ребенком, содействие физическому и психическому развитию детей (в том числе дистанционно);
· Помощь в организации развивающего пространства в домашних условиях;

· Предоставление членам семьи информации по вопросам здоровья и развития ребенка в рамках работы родительских клубов.

В рамках работы Службы в учреждении работает «Пункт проката игрового и реабилитационного оборудования»
Деятельность выездной службы ранней помощи «Домашний консультант»  носит заявительный характер и осуществляется в контакте с родителями.
Услуги выездной службы «Домашний консультант» предоставляются в индивидуальной и групповой форме, как по месту жительства, так и в учреждении. 
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Уважаемые родители!
Центр «Семья» приглашает Вас принять участие в нашем проекте. Ведь первые годы жизни – самое важное время для всестороннего развития малыша. Поэтому крайне важно вовремя выявить нарушения в психофизическом развитии ребенка и оказать ему и его семье всестороннюю помощь и поддержку.

Специалисты выездной службы ранней помощи «Домашний консультант» готовы предоставить консультативную, информационную, социально - психологическую, социально-педагогическую помощь и поддержку в воспитании и обучении Вашего ребенка.
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Наш адрес:
ГКУСО ВО ГСРЦН «Семья», 601480                                                                                                                                                                    Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.41; тел. 8(49238)2-16-35, 2-29-84
сайт: goroh-semja.social33.ru
 Министерство социальной защиты населения администрации Владимирской области
Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации
ГКУСО   ВО «Гороховецкий   социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» «Семья»

Отделение реабилитации детей с ограниченными возможностями и ранней помощи
Выездная служба ранней помощи
«Домашний консультант»

г. Гороховец, 2024 г.

